
  ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 28/11/2023. 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Thiago Barbante, vereador Diogo Talento e 

vereador Roberto Emídio, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Tai Gostei 

e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de dez vereadores e dois ausentes, sendo ele: 

Vereador Bruno Lucena e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 62ª Sessão Ordinária do ano de 2023. O mesmo 

colocou em Discussão e Votação às Atas da 60ª e 61ª Sessão Ordinária do decorrente ano, 

onde foram aprovadas por unanimidade de votos. O secretário fez a leitura do 

EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Marcel Taí Gostei – Apresentou 

01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico para que seja criado o programa Praça Pet, espaço 

público para cães nos bairros do município de Mesquita”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 09 pedidos de 

providências. ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO: Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa 

Legislativa 04 pedidos de providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A 

Vereador Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Diogo Talento Concede 

Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - LUCAS BISPO DA SILVA - MARCUS 

VINICIUS CARVALHO FERREIRA. TEMA LIVRE: O vereador Thiago Barbante fez o 

uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos ao Sr. Juan 

Pablo Serra da Silva. O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para conceder 

homenagem de Moção d Congratulações e Aplausos a Sr. Nandara Pedro Viterbo dos Santos. 

NÃO HOUVE ORDEM DO DIA.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Thiago 

Barbante fez o uso da tribuna para ressaltar a importância da realização do abaixo-assinado no 

Bairro de Cosmorama para melhorias do transporte público. O vereador Marcelo Radar fez o 

uso da tribuna para parabenizar os homenageados na presente sessão e comunicar a sua 

iniciativa de também de realizar um abaixo-assinado no Bairro da Vila Emil. O vereador 

Gelson Henrique fez o uso da tribuna para enfatizar que fez uma visita na Escola Infantil para 

acompanhar o andamento da obra da Creche no Bairro do Banco de Areia, triplicando o 

número de vagas após a conclusão. E constatou a excelente obra que está sendo feita na 

Policlínica São José. Nada mais a constar, o Presidente vereador Gelson Henrique encerrou a 

62° sessão ordinária.   


